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ATA DA 22 (SEGUNDA) SESSAO ORDINARIA 

Aos 03 (trés) dias do més de margo de 2023, ocorreu a partir das 09h (nove 

horas), na Sala das Sessdes da Camara Municipal de Juru, Estado da Paraiba, a 

segunda Sessdo Ordindria, segunda-feira, através de convocatdria contida no 

Oficio Circular nº 003/2023, na Camara Municipal de Juru/PB, situada na Praca 

Cel. Manoel Florentino de Medeiros, n® 234, Centro, Juru/PB, CEP. 58.750-000, 

para deliberagdes das matérias constantes na Ordem do Dia, após verificada a 

presenca de quórum exigido por lei e cumprido o requisito minimo legal, o 

Senhor Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo as 

saudações de praxe, após a declamagdo da oracdo com todos os presentes, 

colocou em votagdo a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado 

por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pela Primeira 

Secretaria Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte matéria: 

Projeto de Lei nº 004/2023 do Poder Legislativo - Vereadora Denise Félix 

Barbosa “Denomina Rua Amélia Maria da Conceigdo artéria publica sem 

denominacdo oficial e dá outras providéncias.” Apds a leitura das matérias deu- 

se inicio o pequeno expediente, a primeira a falar foi a Vereadora Denise Félix 

Barbosa que saudou a todos os presentes e enfatizou a importancia do projeto 

de lei de sua autoria apresentado nesta sessdo, justificando que a artéria 

publica necessita de denominagdo para realizagdo de servico publico de 

energia, pedindo aos pares aprovagdo da matéria, finalizou agradecendo. Não 

havendo mais inscritos para fazer uso da palavra, passou-se para as 

deliberagbes, em votagdo o Projeto de Lei nº 004/2023 do Poder Legislativo foi 

aprovado por unanimidade. Apds as deliberagdes foram iniciados os trabalhos 

do Grande Expediente, o Vereador Alvaro Ancelmo Teixeira fez uso da palavra e 

iniciou parabenizando o Presidente da Casa Legislativa pelas melhorias ja 

implementadas na nova gestdo, aproveitou para indagar o Presidente se existe 

alguma solicitagdo referente a gestdo da qual ele foi presidente da Casa, o 

Presidente em exercicio respondeu que recebeu um oficio da Vereadora Isabella 

Silvério Teixeira da Rocha, solicitando os balancetes de julho a dezembro de 

2022 e o Vereador Alvaro requereu cópia do Oficio. Fez uso da palavra o 

Vereador Napoledo Marques de Carvalho Neto que iniciou saudando a todos os 

presentes, agradeceu a Prefeita e ao Secretario Marcelo pelo atendimento ao 

seu pleito, enfatizando que foi realizada uma limpeza no Distrito Dalmopolis, 

aproveitou para fazer requerimento verbal para recuperagdo das estradas dos 
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Sitios, finalizou agradecendo e desejando uma boa recuperagdo para a Prefeita. 

O Presidente Ivaldo Ferreira da Silva deu por encerrada a Sessdo Ordindria, e 

sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretaria Geral da Camara 

Municipal de Juru/PB, Manoela Leticia de Oliveira Marcolino - ÉÉ 

lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito. 

IVALDO FERRE SILVINO AL)ÍEÁ LI 
Presidente Vite-Pfesidente 
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/ MANOEL DE ARAUJO 

J 'gundo Sécretário 

ALVARO A O TEIXEIRA /CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

Vereador Vereadora 

A IS, SILVERIO TEIXEIRA DA NAPOL%AO MARQUES DE CARVALHO 

ROCHA NETO 

Vereadora Vereador 

ade '27 de O = 
WANDERLEY RODRIGUES {ANOELA LETICIA DE OLIVEIRA * 

SEVERIANO MARCOLINO 

Vereador Secretaria Geral 
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